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ADVERTISING CAMPAIGN Spring/Summer 2024 | EBEL 1911 Deep Turquoise
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ADVERTISING CAMPAIGN Spring/Summer 2024 | EBEL 1911 Deep Turquoise
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ADVERTISING CAMPAIGN Fall/Winter 2024 | EBEL Sport Classic Radiant Grey



EBEL | 2024 | 8

ADVERTISING CAMPAIGN Fall/Winter 2024 | EBEL Sport Classic Radiant Grey



NOVELTIES 2024
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EBEL SPORT CLASSIC 24 mm 
Quartz 

NEW

SKU 1216640

PRICE IRP CHF 3’100 / RP EUR 3’000

MARKET LAUNCH March 2024

MOVEMENT Quartz ETA E03.001

CASE Material: stainless steel & 18K 3N yellow gold
Finishing: alternated brushed/polished
Crystal: sapphire antireflective underneath
Dimensions: 24.00mm
Thickness: 5.15mm
Water-resistance: 5 bar (50 meters)

DIAL Radiant grey mother-of-pearl with 3N yellow gold-plated Roman numerals  
and 8 diamonds (0.0312cts)

HANDS Hour - Minute
Facetted, diamond-polished 3N yellow gold-plated hour and minute hands

BRACELET Brushed stainless steel with polished 3N yellow gold PVD waves
EBEL folding clasp
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EBEL SPORT CLASSIC 24 mm 
Quartz 

NEW

SKU 1216641

PRICE IRP CHF 4’700 / RP EUR 4’600

MARKET LAUNCH March 2024

MOVEMENT Quartz ETA E03.001

CASE Material: stainless steel & 18K 3N yellow gold
Finishing: alternated brushed/polished
Setting: bezel set with 53 diamonds diameter 0.90 = 0.1643cts, VS quality  
Crystal: sapphire antireflective underneath
Dimensions: 24.00mm
Thickness: 5.15mm
Water-resistance: 5 bar (50 meters)

DIAL Radiant grey mother-of-pearl with 3N yellow gold-plated Roman numerals  
and 8 diamonds (0.0312cts)

HANDS Hour - Minute
Facetted, diamond-polished 3N yellow gold-plated hour and minute hands

BRACELET Brushed stainless steel with polished 3N yellow gold PVD waves
EBEL folding clasp
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EBEL SPORT CLASSIC 29 mm 
Quartz 

NEW

SKU 1216642

PRICE IRP CHF 3’400 / RP EUR 3’300

MARKET LAUNCH March 2024

MOVEMENT Quartz ETA E03.001

CASE Material: stainless steel & 18K 3N yellow gold
Finishing: alternated brushed/polished
Crystal: sapphire antireflective underneath
Dimensions: 29.00mm
Thickness: 5.99mm
Water-resistance: 5 bar (50 meters)

DIAL Radiant grey mother-of-pearl with 3N yellow gold-plated Roman numerals  
and 8 diamonds (0.052cts) 

HANDS Hour - Minute
Facetted, diamond-polished 3N yellow gold-plated hour and minute hands

BRACELET Brushed stainless steel with polished 3N yellow gold PVD waves
EBEL folding clasp
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EBEL SPORT CLASSIC 29 mm 
Quartz 

NEW & CAMPAIGN

SKU 1216643

PRICE IRP CHF 5’000 / RP EUR 4’900

MARKET LAUNCH March 2024

MOVEMENT Quartz ETA E03.001

CASE Material: stainless steel & 18K 3N yellow gold
Finishing: alternated brushed/polished
Setting: bezel set with 47 diamonds diameter 1.20 = 0.3055cts, VS quality 
Crystal: sapphire antireflective underneath
Dimensions: 29.00mm
Thickness: 5.99mm
Water-resistance: 5 bar (50 meters)

DIAL Radiant grey mother-of-pearl with 3N yellow gold-plated Roman numerals 
and 8 diamonds (0.052cts)

HANDS Hour - Minute
Facetted, diamond-polished 3N yellow gold-plated hour and minute hands

BRACELET Brushed stainless steel with polished 3N yellow gold PVD waves
EBEL folding clasp
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EBEL SPORT CLASSIC 29 mm 
Quartz 

NEW

SKU 1216644 – Limited Edition of 200 pieces

PRICE IRP CHF 5’800 / RP EUR 5’700

MARKET LAUNCH July 2024

MOVEMENT Quartz ETA E03.001

CASE Material: stainless steel & 18K 3N yellow gold
Finishing: alternated brushed/polished
Setting: bezel set with 47 diamonds diameter 1.20 = 0.3055cts, VS quality
Crystal: sapphire antireflective underneath
Dimensions: 29.00mm
Thickness: 5.99mm
Water-resistance: 5 bar (50 meters)

DIAL Natural jade stone with 3N yellow gold-plated Roman numerals  
and 8 diamonds (0.052cts) 

HANDS Hour - Minute
Facetted, diamond-polished 3N yellow gold-plated hour and minute hands

BRACELET Brushed stainless steel with polished 3N yellow gold PVD waves
EBEL folding clasp



EBEL | 2024 | 15

EBEL SPORT CLASSIC 29 mm 
Quartz 

NEW

SKU 1216645 – Limited Edition of 200 pieces

PRICE IRP CHF 5’800 / RP EUR 5’700

MARKET LAUNCH July 2024

MOVEMENT Quartz ETA E03.001

CASE Material: stainless steel & 18K 3N yellow gold
Finishing: alternated brushed/polished
Setting: bezel set with 47 diamonds diameter 1.20 = 0.3055cts, VS quality 
Crystal: sapphire antireflective underneath
Dimensions: 29.00mm
Thickness: 5.99mm
Water-resistance: 5 bar (50 meters)

DIAL Natural iron tiger eye stone with 3N yellow gold-plated Roman numerals  
and 8 diamonds (0.052cts)

HANDS Hour - Minute
Facetted, diamond-polished 3N yellow gold-plated hour and minute hands

BRACELET Brushed stainless steel with polished 3N yellow gold PVD waves
EBEL folding clasp
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EBEL SPORT CLASSIC 33 mm 
Quartz 

NEW

SKU 1216646 – Limited Edition of 50 pieces

PRICE IRP CHF 2’600 / RP EUR 2’500

MARKET LAUNCH June 2024

MOVEMENT Quartz ETA E61.031

CASE Material: stainless steel
Finishing: alternated brushed/polished
Crystal: sapphire antireflective underneath
Dimensions: 33.00mm
Thickness: 5.99mm
Water-resistance: 5 bar (50 meters)

DIAL Dark cyan with “Tennis pattern”, rhodium-plated Roman numerals  
and 8 diamonds (0.052cts) 

HANDS Hour - Minute
Facetted, diamond-polished rhodium-plated hour and minute hands

BRACELET Brushed stainless steel with polished waves
EBEL folding clasp
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EBEL SPORT CLASSIC 33 mm 
Quartz 

NEW

SKU 1216647

PRICE IRP CHF 4’400 / RP EUR 4’300

MARKET LAUNCH May 2024

MOVEMENT Quartz ETA E61.031

CASE Material: stainless steel
Finishing: alternated brushed/polished
Setting: bezel set with 59 diamonds diameter 1.20 = 0.384cts, VS quality
Crystal: sapphire antireflective underneath
Dimensions: 33.00mm
Thickness: 5.99mm
Water-resistance: 5 bar (50 meters)

DIAL Mother-of-pearl with rhodium-plated Roman numerals and 8 diamonds (0.052cts) 

HANDS Hour - Minute
Facetted, diamond-polished rhodium-plated hour and minute hands

BRACELET Brushed stainless steel with polished waves
EBEL folding clasp
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EBEL SPORT CLASSIC 33 mm 
Quartz 

NEW

SKU 1216648

PRICE IRP CHF 3’700 / RP EUR 3’600

MARKET LAUNCH March 2024

MOVEMENT Quartz ETA E61.031

CASE Material: stainless steel & 18K 3N yellow gold
Finishing: alternated brushed/polished
Crystal: sapphire antireflective underneath
Dimensions: 33.00mm
Thickness: 5.99mm
Water-resistance: 5 bar (50 meters)

DIAL Radiant grey mother-of-pearl with 3N yellow gold-plated Roman numerals  
and 8 diamonds (0.052cts)

HANDS Hour - Minute
Facetted, diamond-polished 3N yellow gold-plated hour and minute hands

BRACELET Brushed stainless steel with polished 3N yellow gold PVD waves 
EBEL folding clasp
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EBEL SPORT CLASSIC 33 mm 
Quartz 

NEW

SKU 1216649

PRICE IRP CHF 5’400 / RP EUR 5’300

MARKET LAUNCH March 2024

MOVEMENT Quartz ETA E61.031

CASE Material: stainless steel & 18K 3N yellow gold
Finishing: alternated brushed/polished
Setting: bezel set with 59 diamonds diameter 1.20 = 0.384cts, VS quality 
Crystal: sapphire antireflective underneath
Dimensions: 33.00mm
Thickness: 5.99mm
Water-resistance: 5 bar (50 meters)

DIAL Radiant grey mother-of-pearl with 3N yellow gold-plated Roman numerals  
and 8 diamonds (0.052cts)

HANDS Hour - Minute
Facetted, diamond-polished 3N yellow gold-plated hour and minute hands

BRACELET Brushed stainless steel with polished 3N yellow gold PVD waves 
EBEL folding clasp
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EBEL SPORT CLASSIC 37 mm 
Quartz

NEW

SKU 1216653

PRICE IRP CHF 3’900 / RP EUR 3’800

MARKET LAUNCH October 2024

MOVEMENT Quartz ETA E63.041

CASE Material: stainless steel & 18K 3N yellow gold
Finishing: alternated brushed/polished
Crystal: sapphire antireflective underneath
Dimensions: 37.00mm
Thickness: 6.75mm
Water-resistance: 5 bar (50 meters)

DIAL Matt white with Roman numerals painted in black 
Date window at 3:00

HANDS Hour - Minute
Facetted, diamond-polished 3N yellow gold-plated hour and minute hands

BRACELET Brushed stainless steel with polished 3N yellow gold PVD waves 
EBEL folding clasp
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EBEL SPORT CLASSIC 37 mm 
Quartz

NEW

SKU 1216654

PRICE IRP CHF 4’700 / RP EUR 4’600

MARKET LAUNCH October 2024

MOVEMENT Quartz ETA E63.041

CASE Material: stainless steel & 18K 3N yellow gold
Finishing: alternated brushed/polished
Crystal: sapphire antireflective underneath
Dimensions: 37.00mm
Thickness: 6.75mm
Water-resistance: 5 bar (50 meters)

DIAL Mother-of-pearl with 3N yellow gold-plated Roman numerals and 8 diamonds (0.104cts)  
Date window at 3:00

HANDS Hour - Minute
Facetted, diamond-polished 3N yellow gold-plated hour and minute hands

BRACELET Brushed stainless steel with polished 3N yellow gold PVD waves 
EBEL folding clasp
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EBEL SPORT CLASSIC 37 mm 
Quartz

NEW

SKU 1216655

PRICE IRP CHF 4’700 / RP EUR 4’600

MARKET LAUNCH October 2024

MOVEMENT Quartz ETA E63.041

CASE Material: stainless steel & 18K 3N yellow gold
Finishing: alternated brushed/polished
Crystal: sapphire antireflective underneath
Dimensions: 37.00mm
Thickness: 6.75mm
Water-resistance: 5 bar (50 meters)

DIAL Radiant grey mother-of-pearl with 3N yellow gold-plated Roman numerals  
and 8 diamonds (0.104cts)  
Date window at 3:00

HANDS Hour - Minute
Facetted, diamond-polished 3N yellow gold-plated hour and minute hands

BRACELET Brushed stainless steel with polished 3N yellow gold PVD waves 
EBEL folding clasp
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EBEL SPORT CLASSIC 37 mm 
Quartz

NEW

SKU 1216656

PRICE IRP CHF 6’500 / RP EUR 6’400

MARKET LAUNCH October 2024

MOVEMENT Quartz ETA E63.041

CASE Material: stainless steel & 18K 3N yellow gold
Finishing: alternated brushed/polished
Setting: bezel set with 59 diamonds diameter 1.40 = 0.590cts, VS quality
Crystal: sapphire antireflective underneath
Dimensions: 37.00mm
Thickness: 6.75mm
Water-resistance: 5 bar (50 meters)

DIAL Mother-of-pearl with 3N yellow gold-plated Roman numerals and 8 diamonds (0.104cts)  
Date window at 3:00

HANDS Hour - Minute
Facetted, diamond-polished 3N yellow gold-plated hour and minute hands

BRACELET Brushed stainless steel with polished 3N yellow gold PVD waves 
EBEL folding clasp
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EBEL SPORT CLASSIC 37 mm 
Automatic 

NEW

SKU 1216650

PRICE IRP CHF 3’000 / RP EUR 2’900

MARKET LAUNCH October 2024

MOVEMENT Automatic Sellita SW300-1

CASE Material: stainless steel 
Finishing: alternated brushed/polished
Crystal: sapphire antireflective underneath
Sapphire crystal case-back
Dimensions: 37.00mm
Thickness: 8.63mm
Water-resistance: 5 bar (50 meters)

DIAL Mint blue galvanic with rhodium-plated Roman numerals  
Minute-scale painted in black 
Date window at 3:00

HANDS Hour - Minute - Sweep seconds
Facetted, diamond-polished rhodium-plated hour and minute hands
Flat, diamond-polished rhodium-plated sweep seconds hand

BRACELET Brushed stainless steel with polished waves
EBEL folding clasp
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EBEL SPORT CLASSIC 37 mm 
Automatic 

NEW

SKU 1216651

PRICE IRP CHF 3’000 / RP EUR 2’900

MARKET LAUNCH October 2024

MOVEMENT Automatic Sellita SW300-1

CASE Material: stainless steel 
Finishing: alternated brushed/polished
Crystal: sapphire antireflective underneath
Sapphire crystal case-back
Dimensions: 37.00mm
Thickness: 8.63mm
Water-resistance: 5 bar (50 meters)

DIAL Earth brown galvanic with rhodium-plated Roman numerals  
Minute-scale painted in black 
Date window at 3:00

HANDS Hour - Minute - Sweep seconds
Facetted, diamond-polished rhodium-plated hour and minute hands
Flat, diamond-polished rhodium-plated sweep seconds hand

BRACELET Brushed stainless steel with polished waves
EBEL folding clasp
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EBEL SPORT CLASSIC 37 mm 
Automatic 

NEW

SKU 1216652

PRICE IRP CHF 3’000 / RP EUR 2’900

MARKET LAUNCH October 2024

MOVEMENT Automatic Sellita SW300-1

CASE Material: stainless steel 
Finishing: alternated brushed/polished
Crystal: sapphire antireflective underneath
Sapphire crystal case-back
Dimensions: 37.00mm
Thickness: 8.63mm
Water-resistance: 5 bar (50 meters)

DIAL Green galvanic with rhodium-plated Roman numerals  
Minute-scale painted in white 
Date window at 3:00

HANDS Hour - Minute - Sweep seconds
Facetted, diamond-polished rhodium-plated hour and minute hands
Flat, diamond-polished rhodium-plated sweep seconds hand

BRACELET Brushed stainless steel with polished waves
EBEL folding clasp
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EBEL SPORT CLASSIC 42 mm 
Automatic

NEW

SKU 1216657

PRICE IRP CHF 3’300 / RP EUR 3’200

MARKET LAUNCH October 2024

MOVEMENT Automatic Sellita SW360-1

CASE Material: stainless steel 
Finishing: alternated brushed/polished
Crystal: box shape, sapphire antireflective underneath
Sapphire crystal case-back
Dimensions: 42.00mm
Thickness: 10.05mm
Water-resistance: 5 bar (50 meters)

DIAL Blue galvanic with rhodium-plated indexes 
Minute-scale painted in white
Date window at 3:00

HANDS Hour - Minute - Small seconds
Facetted, diamond-polished rhodium-plated hour and minute hands
Flat, diamond-polished rhodium-plated small seconds hand

BRACELET Brushed stainless steel with polished waves
EBEL folding clasp
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EBEL SPORT CLASSIC Skeleton 42 mm 
Automatic

NEW

SKU 1216658 – Numbered Edition 001/200 to 200/200

PRICE IRP CHF 3’950 / RP EUR 3’850

MARKET LAUNCH October 2024

MOVEMENT Automatic Sellita SW400-1 Skeleton

CASE Material: stainless steel 
Finishing: alternated brushed/polished
Crystal: sapphire antireflective underneath
Sapphire crystal case-back
Dimensions: 42.00mm
Thickness: 10.25mm
Water-resistance: 5 bar (50 meters)

DIAL Black galvanic with rhodium-plated kissing E and rhodium-plated indexes
Minute-scale painted in grey

HANDS Hour - Minute - Sweep seconds
Facetted, diamond-polished rhodium-plated hour and minute hands
Flat, diamond-polished rhodium-plated sweep seconds hand

BRACELET Brushed stainless steel with polished waves
EBEL folding clasp
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EBEL SPORT CLASSIC Skeleton 42 mm 
Automatic

NEW

SKU 1216659 – Numbered Edition 001/200 to 200/200

PRICE IRP CHF 4’250 / RP EUR 4’150

MARKET LAUNCH October 2024

MOVEMENT Automatic Sellita SW400-1 Skeleton

CASE Material: stainless steel with black DLC treatment
Finishing: alternated brushed/polished
Crystal: sapphire antireflective underneath
Sapphire crystal case-back
Dimensions: 42.00mm
Thickness: 10.25mm
Water-resistance: 5 bar (50 meters)

DIAL Black galvanic with gunmetal-plated kissing E and gunmetal-plated indexes
Minute-scale painted in grey

HANDS Hour - Minute - Sweep seconds
Facetted, diamond-polished gunmetal-plated hour and minute hands
Flat, diamond-polished gunmetal-plated sweep seconds hand

BRACELET Brushed stainless steel with black DLC treatment, polished waves
EBEL folding clasp
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EBEL 1911 30 mm 
Quartz

NEW

SKU 1216660

PRICE IRP CHF 4’000 / RP EUR 3’900

MARKET LAUNCH May 2024

MOVEMENT Quartz Ronda 785

CASE Material: stainless steel & 18K 3N yellow gold
Finishing: alternated brushed/polished
Crystal: sapphire antireflective underneath
Dimensions: 30.00mm
Thickness: 7.20mm
Water-resistance: 10 bar (100 meters)

DIAL Dark grey mother-of-pearl with 3N yellow gold-plated kissing E  
and 10 diamonds (0.052cts) 
Minute-scale painted in white with white Super-LumiNova® at hours
Date window at 6:00

HANDS Hour - Minute - Sweep seconds
Facetted, diamond-polished 3N yellow gold-plated hour and minute hands
Hour and minute hands with white Super-LumiNova®

Flat, diamond-polished 3N yellow gold-plated sweep seconds hand with red tip

BRACELET Brushed and polished stainless steel with 3N yellow gold PVD links 
EBEL folding clasp
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EBEL 1911 30 mm 
Quartz

NEW

SKU 1216661

PRICE IRP CHF 5’600 / RP EUR 5’500

MARKET LAUNCH May 2024

MOVEMENT Quartz Ronda 785

CASE Material: stainless steel & 18K 3N yellow gold
Finishing: alternated brushed/polished
Setting: bezel set with 60 diamonds (51x diameter 1.10,  8x diameter 0.90 and 1x diameter 
0.80) = 0.292cts, VS quality
Crystal: sapphire antireflective underneath
Dimensions: 30.00mm
Thickness: 7.20mm
Water-resistance: 10 bar (100 meters)

DIAL Dark grey mother-of-pearl with 3N yellow gold-plated kissing E  
and 10 diamonds (0.052cts) 
Minute-scale painted in white with white Super-LumiNova® at hours
Date window at 6:00

HANDS Hour - Minute - Sweep seconds
Facetted, diamond-polished 3N yellow gold-plated hour and minute hands
Hour and minute hands with white Super-LumiNova®

Flat, diamond-polished 3N yellow gold-plated sweep seconds hand with red tip

BRACELET Brushed and polished stainless steel with 3N yellow gold PVD links 
EBEL folding clasp
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EBEL 1911 34 mm 
Quartz

NEW

SKU 1216662

PRICE IRP CHF 2’300 / RP EUR 2’200

MARKET LAUNCH May 2024

MOVEMENT Quartz Ronda 705

CASE Material: stainless steel 
Finishing: alternated brushed/polished
Crystal: sapphire antireflective underneath
Dimensions: 34.00mm
Thickness: 7.30mm
Water-resistance: 10 bar (100 meters)

DIAL Anthracite galvanic with rhodium-plated kissing E and 10 rhodium-plated Arabic 
numerals 
Minute-scale painted in white with white Super-LumiNova® at hours
Date window at 6:00

HANDS Hour - Minute - Sweep seconds
Facetted, diamond-polished rhodium-plated hour and minute hands
Hour and minute hands with white Super-LumiNova®

Flat, diamond-polished rhodium-plated sweep seconds hand with red tip

BRACELET Brushed and polished stainless steel 
EBEL folding clasp

STRAP Black calf strap with kissing E embossed
Tongue clasp
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EBEL 1911 34 mm 
Quartz

NEW & CAMPAIGN

SKU 1216663

PRICE IRP CHF 6’100 / RP EUR 6’000

MARKET LAUNCH March 2024

MOVEMENT Quartz Ronda 705

CASE Material: stainless steel & 18K 3N yellow gold
Finishing: alternated brushed/polished
Setting: bezel set with 60 diamonds (51x diameter 1.20,  8x diameter 1.00 and 1x diameter 
0.90) = 0.366cts, VS quality
Crystal: sapphire antireflective underneath
Dimensions: 34.00mm
Thickness: 7.30mm
Water-resistance: 10 bar (100 meters)

DIAL Deep turquoise mother-of-pearl with 3N yellow gold-plated kissing E and 10 diamonds 
(0.065cts) 
Minute-scale painted in white with white Super-LumiNova® at hours
Date window at 6:00

HANDS Hour - Minute - Sweep seconds
Facetted, diamond-polished 3N yellow gold-plated hour and minute hands
Hour and minute hands with white Super-LumiNova®

Flat, diamond-polished 3N yellow gold-plated sweep seconds hand with red tip

BRACELET Brushed and polished stainless steel with 3N yellow gold PVD links  
EBEL folding clasp

STRAP Brown calf strap with kissing E embossed
Tongue clasp
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EBEL 1911 38 mm 
Automatic

NEW

SKU 1216664

PRICE IRP CHF 3’000 / RP EUR 2’900

MARKET LAUNCH October 2024

MOVEMENT Automatic Sellita SW300-1

CASE Material: stainless steel 
Finishing: alternated brushed/polished
Crystal: sapphire antireflective underneath
Sapphire crystal case-back
Dimensions: 38.00mm
Thickness: 9.25mm
Water-resistance: 10 bar (100 meters)

DIAL Blue galvanic with rhodium-plated kissing E and 10 rhodium-plated Arabic numerals 
Minute-scale painted in white with white Super-LumiNova® at hours
Date window at 6:00

HANDS Hour - Minute - Sweep seconds
Facetted, diamond-polished rhodium-plated hour and minute hands
Hour and minute hands with white Super-LumiNova®

Flat, diamond-polished rhodium-plated sweep seconds hand with red tip

BRACELET Brushed and polished stainless steel 
EBEL folding clasp

STRAP Black calf strap with kissing E embossed
Tongue clasp



EBEL | 2024 | 35

EBEL 1911 Globe 42 mm 
Automatic

NEW

SKU 1216666

PRICE IRP CHF 3’000 /  RP EUR 2’900

MARKET LAUNCH October 2024

MOVEMENT Automatic Sellita SW330-2

CASE Material: stainless steel with black ceramic bezel ring
Finishing: alternated brushed/polished
Crystal: sapphire antireflective underneath
Sapphire crystal case-back
Dimensions: 42.00mm
Thickness: 10.35mm
Water-resistance: 10 bar (100 meters)

DIAL Black galvanic with rhodium-plated continents 
Date window at 6:00

HANDS Hour - Minute - Sweep seconds - 24 hours
Facetted, diamond-polished rhodium-plated hour and minute hands
Hour and minute hands with white Super-LumiNova®

Flat, diamond-polished rhodium-plated sweep seconds hand with red tip
Flat, diamond-polished rhodium-plated 24 hours hand with red painting

BRACELET Brushed and polished stainless steel 
EBEL folding clasp

STRAP Black calf strap with kissing E embossed
Tongue clasp
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EBEL 1911 Globe 42 mm 
Automatic

NEW

SKU 1216665

PRICE IRP CHF 3’700 / RP EUR 3’600

MARKET LAUNCH October 2024

MOVEMENT Automatic Sellita SW330-2

CASE Material: stainless steel & 18K 3N yellow gold with black ceramic bezel ring
Finishing: alternated brushed/polished
Crystal: sapphire antireflective underneath
Sapphire crystal case-back
Dimensions: 42.00mm
Thickness: 10.35mm
Water-resistance: 10 bar (100 meters)

DIAL Green galvanic with 3N yellow gold-plated continents 
Date window at 6:00

HANDS Hour - Minute - Sweep seconds - 24 hours
Facetted, diamond-polished 3N yellow gold-plated hour and minute hands
Hour and minute hands with white Super-LumiNova®

Flat, diamond-polished 3N yellow gold-plated sweep seconds hand with red tip
Flat, diamond-polished 3N yellow gold-plated 24 hours hand with red painting

BRACELET Brushed and polished stainless steel with 3N yellow gold PVD links 
EBEL folding clasp

STRAP Brown calf strap with kissing E embossed 
Tongue clasp
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EBEL SPORTWAVE 41 mm 
Automatic

NEW

SKU 1216671

PRICE IRP CHF 2’600 / RP EUR 2’500

MARKET LAUNCH October 2024

MOVEMENT Automatic Sellita SW200-1

CASE Material: stainless steel with black ceramic bezel ring 
Finishing: alternated brushed/polished 
Crystal: sapphire antireflective underneath 
Sapphire crystal case-back 
Dimensions: 41.00mm 
Thickness: 10.95mm 
Water-resistance: 20 bar (200 meters)

DIAL Gradient petroleum galvanic, rhodium-plated indexes with white Super-LumiNova® 
Minute-scale painted in white and yellow 
Date window at 3:00

HANDS Hour - Minute - Sweep seconds 
Facetted, diamond-polished rhodium-plated hour and minute hands 
Hour and minute hands with white Super-LumiNova® 
Flat, diamond-polished rhodium-plated sweep seconds hand with yellow accents

BRACELET Brushed and polished stainless steel  
EBEL folding clasp
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EBEL SPORTWAVE 41 mm 
Automatic

NEW

SKU 1216672

PRICE IRP CHF 2’200 / RP EUR 2’100

MARKET LAUNCH October 2024

MOVEMENT Automatic Sellita SW200-1

CASE Material: stainless steel with black ceramic bezel ring 
Finishing: alternated brushed/polished 
Crystal: sapphire antireflective underneath 
Sapphire crystal case-back 
Dimensions: 41.00mm 
Thickness: 10.95mm 
Water-resistance: 20 bar (200 meters)

DIAL Gradient petroleum galvanic, rhodium-plated indexes with white Super-LumiNova® 
Minute-scale painted in white and yellow 
Date window at 3:00

HANDS Hour - Minute - Sweep seconds 
Facetted, diamond-polished rhodium-plated hour and minute hands 
Hour and minute hands with white Super-LumiNova® 
Flat, diamond-polished rhodium-plated sweep seconds hand with yellow accents

STRAP Black rubber strap 
EBEL folding clasp
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EBEL SPORTWAVE 41 mm 
Automatic

NEW

SKU 1216673

PRICE IRP CHF 2’600 / RP EUR 2’500

MARKET LAUNCH October 2024

MOVEMENT Automatic Sellita SW200-1

CASE Material: stainless steel with black ceramic bezel ring 
Finishing: alternated brushed/polished 
Crystal: sapphire antireflective underneath 
Sapphire crystal case-back 
Dimensions: 41.00mm 
Thickness: 10.95mm 
Water-resistance: 20 bar (200 meters)

DIAL Black galvanic, rhodium-plated indexes with white Super-LumiNova® 
Minute-scale painted in white and red 
Date window at 3:00

HANDS Hour - Minute - Sweep seconds 
Facetted, diamond-polished rhodium-plated hour and minute hands 
Hour and minute hands with white Super-LumiNova® 
Flat, diamond-polished rhodium-plated sweep seconds hand with red accents

BRACELET Brushed and polished stainless steel  
EBEL folding clasp
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EBEL SPORTWAVE 41 mm 
Automatic

NEW

SKU 1216674

PRICE IRP CHF 2’200 / RP EUR 2’100

MARKET LAUNCH October 2024

MOVEMENT Automatic Sellita SW200-1

CASE Material: stainless steel with black ceramic bezel ring 
Finishing: alternated brushed/polished 
Crystal: sapphire antireflective underneath 
Sapphire crystal case-back 
Dimensions: 41.00mm 
Thickness: 10.95mm 
Water-resistance: 20 bar (200 meters)

DIAL Black galvanic, red galvanic flange, rhodium-plated indexes with white Super-LumiNova® 
Minute-scale painted in white 
Date window at 3:00

HANDS Hour - Minute - Sweep seconds 
Facetted, diamond-polished rhodium-plated hour and minute hands 
Hour and minute hands with white Super-LumiNova® 
Flat, diamond-polished rhodium-plated sweep seconds hand with red accents

STRAP Black rubber strap 
EBEL folding clasp



PICTOGRAM KEY
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PICTOGRAMS | PICTOGRAMMES | SYMBOLE
The pictograms will enable you to identify the technical characteristics of the models described in this manual.

Les pictogrammes permettent d’identifier les caractéristiques techniques des modèles décrits dans ce manuel.
Mit diesen Symbolen können Sie die Merkmale der im Handbuch beschriebenen Modelle identifizieren. 

18K - 750 Gold : yellow | Or 18C - 750 : jaune | 
18 K Gold - 750 : gelb

Stainless steel + Gold : yellow, rose  | Acier inoxydable + Or : jaune, rose |  
Edelstahl + Gold :  gelb, rosé

Stainless steel | Acier inoxydable | Edelstahl

Rubber / Linen / Ocean Material* / Calfskin 
Caoutchouc / Lin / Ocean Material* / Veau 
Kautschuk / Leinen / Ocean Material*  / Kalbsleder
*Upcycled ocean-bound plastic / Plastique recyclé provenant des océans /       
Recycelter Kunststoff aus dem Meer

Diamonds on the case | Diamants sur la boîte | 
Diamanten auf dem Gehäuse

Diamonds on the bezel | Diamants sur la lunette | 
Diamanten auf der Lünette

Mother-of-pearl | Nacre | Perlmutt

Diamonds on the dial | Diamants sur le cadran | 
Diamanten auf dem Zifferblatt

Appliques | Appliques | Applikationen att

Natural stone | Pierre naturelle | Naturstein

Quartz movement | Mouvement quartz | Quarzwerk

Automatic mechanical movement 
Mouvement mécanique automatique 
Mechanisches Uhrwerk mit Automatikaufzug 

Power reserve | Réserve de marche | Gangreserve

Anti-reflection sapphire crystal | Glace saphir antireflet |  
Entspiegeltes Saphirglas

Sapphire crystal case back | Fond de boîte avec glace saphir | 
Gehäuseboden aus Saphirglas

Limited edition / Numbered edition 
Edition limitée / Edition numérotée 
Limitierte Edition / Nummerierte Edition

Case size | Taille du boîtier | Gehäusegrösse

Case thickness | Epaisseur de la boîte | Gehäusehöhe

        Tongue clasp / Folding clasp 
Boucle ardillon / Boucle déployante  
Dornschließe / Faltschließe

Jewelry clasp | Boucle joaillerie | Schmuckschließe

Water resistance | Etanchéité | Wasserdichtigkeit

0,000 ct

00

0,000 ct

00

0,000 ct

00

St
GO

LDSt
GO

LD

APPL

MOP

CASE & BRACELET  
INFORMATION 
MATIÈRE BOÎTIERS ET BRACELETS  
GEHÄUSE UND ARMBÄNDER  
MATERIAL

CASE DIAMONDS
DIAMANTS BOÎTIERS
GEHÄUSE DIAMANTEN

DIAL INFORMATION
CADRANS 
ZIFFERBLÄTTER

St

11 12 13

00H00

BAR
0

00,00
mm

00,00
mm

0,00 mm

MOVEMENT INFORMATION
MOUVEMENTS
UHRWERKE

GLASS INFORMATION
GLACES 
UHRENGLAS

SPECIAL FEATURES  
AND DIMENSIONS 
AUTRES CARACTÉRISTIQUES  
ET DIMENSIONS 
BESONDERE MERKMALE  
UND ABMESSUNGEN

3 Bar = 30m | 5 Bar = 50m | 10 Bar = 100m | 20 Bar = 20 0m

GOLD 
18 K

*
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24 mm

Diameter
Diamètre

Gehäuse-Durchmesser

Quartz Movement
Mouvement Quartz

Quarzwerk

Automatic Movement
Mouvement Automatique

Automatikwerk

33 mm

37 mm

40 mm

42 mm

29 mm

EBEL SPORT CLASSIC 

THE VERY SOUL OF STYLE
 The extra-fine case, polished chamfer between the top and side, and the five functional screws offer a perfect balance to the 

aesthetics of this icon.
 “Kissing E” logo embossed, the hexagonal shaped crown plays on the harmony of shapes.
 This timeless design embodies the very soul of style, in a quest of the perfect shape.
 The iconic tapered wave-link bracelet, flexible and guaranteeing an unmatched comfort ends with a deploying buckle.
 The full yellow gold model SKU 1216392 is only available in Jewelry clasp.

L’ESSENCE MÊME DE L’ÉLÉGANCE
 Le boîtier extra-fin avec chanfrein poli entre le dessus et le côté du boîtier ainsi que les cinq vis fonctionnelles offrent un équilibre 

parfait à l’esthétique de cette icône. 
 Embossée du  logo « Kissing E », la couronne hexagonale joue sur l’harmonie des formes.
 Le design intemporel incarne parfaitement l’élégance, dans une quête de la forme parfaite.
 Le bracelet vague iconique affiné, souple et garantissant un confort inégalé est assorti d’une boucle déployante.
 Seul le modèle en or 1216392 est pourvu d’une boucle joaillerie.

DIE WAHRE SEELE DES STILS
 Das ausgesprochen feine Gehäuse mit polierten Kanten zwischen dem Deckglas und der Gehäuseseite sowie die fünf funktionellen 

Schrauben verleihen dieser Ikone ein perfekt ausgewogenes Erscheinungsbild.  
 Die sechseckige Krone mit geprägtem «Kissing E»-Logo verweist auf die herausragende Handwerkskunst von EBEL.
 Das zeitlose Design dieser Uhr verkörpert höchste Eleganz und Stil in seiner reinsten Form.
 Das charakteristische, anschmiegsame Wellenarmband bietet einen unvergleichlichen Tragekomfort und ist auf Faltschließe erhältlich.  
 Das gelbgoldene Modell SKU 1216392 ist ausschliesslich mit Schmuckschliesse erhältlich.
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EBEL SPORT CLASSIC | 24 mm | Quartz 

1.1.1 | 1216441A
EB-05-8-15-1097-1040-26/2/8D
IRP CHF 3’000 | RP EUR 2’900

1.1.2 | 1216640
EB-05-8-15-1097-1040-76/2/8D 
IRP CHF 3’100 | RP EUR 3’000

1.1.3 | 1216554
EB-05-8-15-1097-1040-71/2
IRP CHF 2’700 | RP EUR 2’600

1.1.4 | 1216442A
EB-05-8-15-1097-1040-71/2/8D 
IRP CHF 3’100 | RP EUR 3’000

1.1.6 | 1216412A 
EB-05-8-15-1098S-1040-71/2/8D
IRP CHF 4’700 | RP EUR 4’600

1.1.5 | 1216641 
EB-05-8-15-1098S-1040-76/2/8D
IRP CHF 4’700 | RP EUR 4’600
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1.2EBEL SPORT CLASSIC | 29 mm | Quartz 
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1.2.1 | 1216387A
EB-05-3-15-1091-1038-3/2
IRP CHF 2’800 | RP EUR 2’700

1.2.2 | 1216446A
EB-05-3-15-1091-1038-10/2/8D
IRP CHF 3’300 | RP EUR 3’200

1.2.3 | 1216419A
EB-05-3-15-1091-1038-5/2/8D
IRP CHF 3’300 | RP EUR 3’200

1.2.5 | 1216557
EB-05-3-15-1091-1038-10/2/8D/0
IRP CHF 3’300 | RP EUR 3’200

1.2.4 | 1216556
EB-05-3-15-1091-1038-18/2/8D/0
IRP CHF 3’300 | RP EUR 3’200
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1.2EBEL SPORT CLASSIC | 29 mm | Quartz 
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NEW

1.2.6 | 1216488A
EB-05-3-15-1091-1038-56/2/8D
IRP CHF 3’400 | RP EUR 3’300

1.2.7 | 1216642
EB-05-3-15-1091-1038-76/2/8D
IRP CHF 3’400 | RP EUR 3’300

1.2.8 | 1216539
EB-05-3-15-1091-1038-71/2  
IRP CHF 2’900 | RP EUR 2’800

1.2.9 | 1216388A
EB-05-3-15-1091-1038-71/2/8D
IRP CHF 3’400 | RP EUR 3’300

1.2.11 | 1216489A
EB-05-3-15-1092S-1038-56/2/8D
IRP CHF 5’000 | RP EUR 4’900

1.2.10 | 1216559
EB-05-3-15-1092S-1038-10/2/8D/0
IRP CHF 4’900 | RP EUR 4’800

1.2.12 | 1216542
EB-05-3-15-1092S-1038-78/2/8D
IRP CHF 5’000 | RP EUR 4’900
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1.2EBEL SPORT CLASSIC | 29 mm | Quartz 
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NEW & CAMPAIGN

1.2.13 | 1216598
EB-05-3-15-1092S-1038-72/2/8D
IRP CHF 5’000 | RP EUR 4’900

1.2.14 | 1216643
EB-05-3-15-1092S-1038-76/2/8D
IRP CHF 5’000 | RP EUR 4’900

1.2.16 | 1216392
EB-05-3-50-1096S-1037-71/12D
IRP CHF 20’900 | RP EUR 20’800

1.2.15 | 1216390A
EB-05-3-50-1096S-1038-71/2/8D
IRP CHF 5’000 | RP EUR 4’900
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1.2EBEL SPORT CLASSIC | 29 mm | Quartz | Limited Edition 200

NEWNEW
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1.2.23 | 1216563
EB-05-3-15-2041S-1038-1/225D
IRP CHF 8’900 | RP EUR 8’800

1.2.21 | 1216644
EB-05-3-15-2041S-1038-30/2/8D
IRP CHF 5’800 | RP EUR 5’700

1.2.22 | 1216645
EB-05-3-15-2041S-1038-33/2/8D
IRP CHF 5’800 | RP EUR 5’700

1.2.20 | 1216599
EB-05-3-15-2041S-1038-69/2/8D
IRP CHF 5’800 | RP EUR 5’700

1.2.17 | 1216560
EB-05-3-15-2041S-1038-19/2/8D
IRP CHF 5’800 | RP EUR 5’700

1.2.18 | 1216561
EB-05-3-15-2041S-1038-17/2/8D
IRP CHF 5’800 | RP EUR 5’700

1.2.19 | 1216562
EB-05-3-15-2041S-1038-16/2/8D
IRP CHF 5’800 | RP EUR 5’700
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1.3EBEL SPORT CLASSIC | 29 mm | Automatic

1.3.1 | 1216525
EB-05-3-15-2038-1046-1/2/8D
IRP CHF 3’800 | RP EUR 3’700

1.3.2 | 1216527
EB-05-3-15-2038-1046-5/2/8D
IRP CHF 3’800 | RP EUR 3’700

1.3.3 | 1216526
EB-05-3-15-2038S-1046-71/2/8D
IRP CHF 5’500 | RP EUR 5’400
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1.4EBEL SPORT CLASSIC | 33 mm | Quartz 

St  0,052 ct

8

 APPL    
33,00
mm  6,00 mm   

BAR
5  

St  0,052 ct

8

 APPL    
33,00
mm  6,00 mm   

BAR
5  

St  0,052 ct

8

 APPL    
33,00
mm  6,00 mm   

BAR
5  50

1.4EBEL SPORT CLASSIC | 33 mm | Quartz | Limited Edition 50
NEW

1.4.3 | 1216600
EB-05-9-14-2033-1064-10/2/8D/0
IRP CHF 2’600 | RP EUR 2’500

1.4.1 | 1216564
EB-05-9-14-2033-1064-18/3
IRP CHF 2’100 | RP EUR 2’000

1.4.4 | 1216601
EB-05-9-14-2033-1064-39/2/8D
IRP CHF 2’600 | RP EUR 2’500

1.4.2 | 1216565
EB-05-9-14-2033-1064-10/2/8D
IRP CHF 2’600 | RP EUR 2’500

1.4.5 | 1216646
EB-05-9-14-2062-1064-34/2/8D
IRP CHF 2’600 | RP EUR 2’500
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1.4EBEL SPORT CLASSIC | 33 mm | Quartz 
NEW
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1.4.8 | 1216543
EB-05-9-15-2034-1065-56/2/8D
IRP CHF 3’700 | RP EUR 3’600

1.4.9 | 1216545
EB-05-9-15-2034-1065-78/2/8D
IRP CHF 3’700 | RP EUR 3’600

1.4.10 | 1216603
EB-05-9-15-2034-1065-72/2/8D
IRP CHF 3’700 | RP EUR 3’600

1.4.6 | 1216602
EB-05-9-14-2033S-1064-10/2/8D
IRP CHF 4’300 | RP EUR 4’200

1.4.7 | 1216647
EB-05-9-14-2033S-1064-71/2/8D
IRP CHF 4’400 | RP EUR 4’300



EBEL | 2024 | 54

1.4EBEL SPORT CLASSIC | 33 mm | Quartz 
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1.4.12 | 1216566
EB-05-9-15-2034-1065-71/2/8D
IRP CHF 3’700 | RP EUR 3’600

1.4.11 | 1216648
EB-05-9-15-2034-1065-76/2/8D
IRP CHF 3’700 | RP EUR 3’600

1.4.13 | 1216544
EB-05-9-15-2034S-1065-56/2/8D
IRP CHF 5’400 | RP EUR 5’300

1.4.14 | 1216546
EB-05-9-15-2034S-1065-78/2/8D
IRP CHF 5’400 | RP EUR 5’300

1.4.15 | 1216649
EB-05-9-15-2034S-1065-76/2/8D
IRP CHF 5’400 | RP EUR 5’300

1.4.16 | 1216512A
EB-05-9-15-2034S-1065-71/2/8D
IRP CHF 5’400 | RP EUR 5’300
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1.5EBEL SPORT CLASSIC | 37 mm | Quartz 
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NEW

1.5.1 | 1216653
EB-05-4-15-2070-1091-3/2
IRP CHF 3’900 | RP EUR 3’800

1.5.2 | 1216655
EB-05-4-15-2070-1091-76/2/8D
IRP CHF 4’700 | RP EUR 4’600

1.5.3 | 1216654
EB-05-4-15-2070-1091-71/2/8D
IRP CHF 4’700 | RP EUR 4’600

1.5.4 | 1216656
EB-05-4-15-2070S-1091-71/2/8D
IRP CHF 6’500 | RP EUR 6’400
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1.6EBEL SPORT CLASSIC | 37 mm | Automatic 
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1.6.1 | 1216650
EB-05-4-14-2071-1092-10/2
IRP CHF 3’000 | RP EUR 2’900

1.6.2 | 1216651
EB-05-4-14-2071-1092-18/2
IRP CHF 3’000 | RP EUR 2’900

1.6.3 | 1216652
EB-05-4-14-2071-1092-26/2
IRP CHF 3’000 | RP EUR 2’900
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EBEL SPORT CLASSIC | 40 mm | Quartz 

EBEL SPORT CLASSIC | 40 mm | Automatic
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1.8.2 | 1216432M
EB-05-1-15-2005-1048-1/2
IRP CHF 4’150 | RP EUR 4’050

1.7.2 | 1216493A
EB-05-1-15-2028-1039-1/2
IRP CHF 2’650 | RP EUR 2’550

1.7.1 | 1216420A
EB-05-1-14-2000-1044-10/2
IRP CHF 2’150 | RP EUR 2’050

1.8.1 | 1216614
EB-05-1-15-2051-1039-3/2
IRP CHF 4’150 | RP EUR 4’050
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1.9EBEL SPORT CLASSIC | 42 mm | Automatic 

1.10EBEL SPORT CLASSIC | 42 mm | Automatic | 
Numbered Edition 001/200 to 200/200 
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1.9.1 | 1216657
EB-05-1-14-2064-1088-10/3
IRP CHF 3’300 | RP EUR 3’200

1.10.1 | 1216658
EB-05-1-14-2065-1088-4/3
IRP CHF 3’950 | RP EUR 3’850

1.10.2 | 1216659
EB-05-1-39-2066-1089-4/3
IRP CHF 4’250 | RP EUR 4’150
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EBEL SPORT CLASSIC Table Clock | Quartz 1.11

St   
79,50
mm  15,90 mm  

1.11.1 | 1250001
EB-05-0-19-2007-3/2
IRP CHF 850 | RP EUR 850
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629000535

629000539

629000531

629000533

EBEL SPORT CLASSIC

EBEL SPORT CLASSIC | 24 mm

EBEL SPORT CLASSIC | 29 mm

The bracelets can be ordered separately from the after-sales service.
Les bracelets peuvent être commandés séparément auprès du service après-vente.
Die Armbänder können separat beim Kundendienst bestellt werden.

BRACELETS AVAILABLE | BRACELETS DISPONIBLES 

VERFÜGBARE ARMBÄNDER
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629000585

629000584

EBEL SPORT CLASSIC

EBEL SPORT CLASSIC | 37 mm

The bracelets can be ordered separately from the after-sales service.
Les bracelets peuvent être commandés séparément auprès du service après-vente.
Die Armbänder können separat beim Kundendienst bestellt werden.

BRACELETS AVAILABLE | BRACELETS DISPONIBLES 
VERFÜGBARE ARMBÄNDER

629000556

629000557

EBEL SPORT CLASSIC | 33 mm
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EBEL SPORT CLASSIC

629000541

629000581

629000582

629000534

629000543

EBEL SPORT CLASSIC | 40 mm

EBEL SPORT CLASSIC | 42 mm

The bracelets can be ordered separately from the after-sales service.
Les bracelets peuvent être commandés séparément auprès du service après-vente.
Die Armbänder können separat beim Kundendienst bestellt werden.

BRACELETS AVAILABLE | BRACELETS DISPONIBLES 

VERFÜGBARE ARMBÄNDER



EBEL  
WAVE
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UNDENIABLY EBEL
 Iconic design energized with modern and dynamic elements.
 Supple bracelet with trademark flexibility and comfort.
 Strong elegant identity, high quality details and finishing.
 Distinctive design elements : detailed case profile, crown, wave links and case-bracelet integration.

INDÉNIABLEMENT EBEL
 Design iconique souligné par des éléments modernes et dynamiques.
 Souplesse caractéristique du bracelet, flexibilité et confort.
 Identité forte et élégante, finitions et détails de grande qualité.
 Eléments de design reconnaissables : couronne et profil de la boîte travaillés, maillons-vague emblématiques, et parfaite intégration 

boîte-bracelet .

UNBESTREITBAR EBEL
 Ikonisches Design vervollständigt durch moderne und dynamische Elemente.
 EBEL-typisches Band bestechend durch Flexibilität und Komfort.
 Starke, elegante Identität, hohe Qualitätsdetails und Veredelung.
 Charakteristische Designelemente: detailreiches Gehäuseprofil, Krone, Wellenglieder und Gehäuse-Band-Integration.

EBEL WAVE

30 mm

Diameter
Diamètre

Gehäuse-Durchmesser

Quartz Movement
Mouvement Quartz

Quarzwerk
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2.1EBEL WAVE | 30 mm | Quartz 
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2.1.3 | 1216318
EB-03-1-15-1034-1016-18/3/8D
IRP CHF 2’550 | RP EUR 2’450

2.1.2 | 1216283
EB-03-1-15-1034-1016-5/3/8D
IRP CHF 2’550 | RP EUR 2’450

2.1.1 | 1216195
EB-03-1-15-1034-1016-1/3
IRP CHF 2’050 | RP EUR 1’950

2.1.4 | 1216440
EB-03-1-15-1034-1016-78/3/8D
IRP CHF 2’650 | RP EUR 2’550

2.1.5 | 1216197
EB-03-1-15-1034-1016-71/3/8D
IRP CHF 2’650 | RP EUR 2’550
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EBEL WAVE | 30 mm | Quartz 2.1
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2.1.6 | 1216483
EB-03-1-15-1065S-1016-5/3/8D
IRP CHF 4’000 | RP EUR 3’900

2.1.7 | 1216605
EB-03-1-15-1065S-1016-77/3/8D
IRP CHF 4’100 | RP EUR 4’000

2.1.8 | 1216351
EB-03-1-15-1035S-1016-71/3/8D
IRP CHF 4’100 | RP EUR 4’000
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629000516

EBEL WAVE

EBEL WAVE | 30 mm

The bracelets can be ordered separately from the after-sales service.
Les bracelets peuvent être commandés séparément auprès du service après-vente.
Die Armbänder können separat beim Kundendienst bestellt werden.

BRACELET AVAILABLE | BRACELET DISPONIBLE 
VERFÜGBARES ARMBAND



EBEL
1911
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INSPIRED BY THE HARMONIOUS BEAUTY OF FUNCTION AND FORM
 Introduced in 1986 on the 75th anniversary of EBEL and the acquisition of the Villa Turque.
 Iconic hexagonal case, balanced proportions, and exquisite five-link metallic bracelet.
 A design that is both timeless and infused with brand heritage.
 Some models come with additional interchangeable strap.

INSPIRÉ PAR LA BEAUTÉ HARMONIEUSE DE LA FONCTION ET DE LA FORME
 Introduite en 1986 à l’occasion du 75e anniversaire d’EBEL et de l’acquisition de la Villa Turque.
 Boîtier hexagonal emblématique, proportions équilibrées et bracelet métallique gracieux à cinq maillons.
 Un design à la fois intemporel et imprégné de l’héritage de la marque.
 Certains modèles sont livrés avec un bracelet supplémentaire interchangeable.

INSPIRIERT DURCH DIE VOLLENDETE SCHÖNHEIT VON FORM UND FUNKTION
 Eingeführt 1986 anlässlich des 75-jährigen Bestehens von EBEL und des Erwerbs der Villa Turque.
 Ikonisches sechseckiges Gehäuse, ausgewogene Proportionen und ein exquisites fünfgliedriges Armband.
 Ein zeitloses Design, in dem sich das Erbe der Marke widerspiegelt.
 Einige Modelle verfügen über ein zusätzliches austauschbares Armband.

EBEL 1911 

30 mm

Diameter
Diamètre

Gehäuse-Durchmesser

Quartz Movement
Mouvement Quartz

Quarzwerk

Automatic Movement
Mouvement Automatique

Automatikwerk

42 mm

44 mm

34 mm

38 mm
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EBEL 1911 | 30 mm | Quartz 3.1
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3.1.1 | 1216573
EB-08-3-15-2042-1068-78/10D
IRP CHF 4’000 | RP EUR 3’900

3.1.5 | 1216576
EB-08-3-15-2042S-1068-56/10D
IRP CHF 5’600 | RP EUR 5’500

3.1.2 | 1216574
EB-08-3-15-2042-1068-66/10D
IRP CHF 4’000 | RP EUR 3’900

3.1.7 | 1216575
EB-08-3-15-2042S-1068-71/10D
IRP CHF 5’600 | RP EUR 5’500

3.1.6 | 1216661
EB-08-3-15-2042S-1068-76/10D
IRP CHF 5’600 | RP EUR 5’500

3.1.4 | 1216572
EB-08-3-15-2042-1068-71/10D
IRP CHF 4’000 | RP EUR 3’900

3.1.3 | 1216660
EB-08-3-15-2042-1068-76/10D
IRP CHF 4’000 | RP EUR 3’900
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EBEL 1911 | 30 mm | Automatic 3.2

3.2.1 | 1216637
EB-08-3-15-2063-1068-10/10D
IRP CHF 4’400 | RP EUR 4’300

3.2.2 | 1216638
EB-08-3-15-2063-1068-71/10D
IRP CHF 4’500 | RP EUR 4’400

3.2.3 | 1216639
EB-08-3-15-2063S-1068-71/10D
IRP CHF 6’100 | RP EUR 6’000
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EBEL 1911 | 34 mm | Quartz 3.3

NEW

3.3.1 | 1216578
EB-08-9-14-2043-1069-10/1
IRP CHF 2’300 | RP EUR 2’200

3.3.2 | 1216579
EB-08-9-14-2043-1069-26/1
IRP CHF 2’300 | RP EUR 2’200

3.3.3 | 1216662
EB-08-9-14-2043-1069-5/1
IRP CHF 2’300 | RP EUR 2’200

3.3.4 | 1216577
EB-08-9-14-2043-1069-71/1
IRP CHF 2’400 | RP EUR 2’300
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EBEL 1911 | 34 mm | Quartz 3.3

NEW & CAMPAIGN

3.3.5 | 1216581
EB-08-9-15-2044-1070-66/10D
IRP CHF 4’400 | RP EUR 4’300

3.3.7 | 1216606
EB-08-9-15-2044S-1070-56/10D
IRP CHF 6’100 | RP EUR 6’000

3.3.6 | 1216580
EB-08-9-15-2044-1070-71/10D
IRP CHF 4’400 | RP EUR 4’300

3.3.8 | 1216663
EB-08-9-15-2044S-1070-27/10D
IRP CHF 6’100 | RP EUR 6’000

3.3.9 | 1216582
EB-08-9-15-2044S-1070-71/10D
IRP CHF 6’100 | RP EUR 6’000
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3.4EBEL 1911 | 38 mm | Automatic 

St  APPL   
11 12 13

56H00   

 
38,00
mm  9,25 mm   

BAR
10  

NEW

3.4.1 | 1216664
EB-08-4-14-2067-1090-34/1
IRP CHF 3’000 | RP EUR 2’900
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3.5EBEL 1911 | 42 mm | Quartz 
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3.5.1 | 1216585
EB-08-1-14-2045-1071-10/3
IRP CHF 2’150 | RP EUR 2’050

3.5.4 | 1216607
EB-08-1-14-2045-1071-3/3
IRP CHF 2’150 | RP EUR 2’050

3.5.2 | 1216584
EB-08-1-14-2045-1071-26/3
IRP CHF 2’150 | RP EUR 2’050

3.5.3 | 1216583
EB-08-1-14-2045-1071-5/3
IRP CHF 2’150 | RP EUR 2’050
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3.6EBEL 1911 | 42 mm | Automatic 
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EBEL 1911 Marine | 42 mm | Automatic 3.7
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3.7.1 | 1216587
EB-08-1-14-2046-1071-10/1/3
IRP CHF 2’800 | RP EUR 2’700

3.7.2 | 1216586
EB-08-1-14-2046-1071-4/1/3
IRP CHF 2’800 | RP EUR 2’700

3.7.3 | 1216588
EB-08-1-15-2047-1072-4/1/3
IRP CHF 3’400 | RP EUR 3’300

3.6.1 | 1216615
EB-08-1-14-2052-1071-10/3
IRP CHF 2’650 | RP EUR 2’550

3.6.2 | 1216616
EB-08-1-15-2053-1072-5/3
IRP CHF 3’150 | RP EUR 3’050

3.6.3 | 1216617
EB-08-1-15-2054-1072-5/3
IRP CHF 5’200 | RP EUR 5’100
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3.8EBEL 1911 Globe | 42 mm | Automatic 
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EBEL 1911 Chronograph | 44 mm | Automatic 3.9

St   
11 12 13

56H00    
42,00
mm  10,35 mm   

BAR
10  

St
GO

LD   
11 12 13

56H00    
42,00
mm  10,35 mm   

BAR
10  

NEW

3.9.1 | 1216618
EB-08-2-14-2055-1082-10/3
IRP CHF 3’900 | RP EUR 3’800

3.9.2 | 1216619
EB-08-2-15-2056-1083-4/3
IRP CHF 4’500 | RP EUR 4’400

3.8.1 | 1216666
EB-08-1-28-2068-1071-4/8
IRP CHF 3’000 | RP EUR 2’900

3.8.2 | 1216665
EB-08-1-55-2069-1072-26/8
IRP CHF 3’700 | RP EUR 3’600
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629000563*

629403466*
Standard (105/70)

629403469*
Standard (105/70)

629403470*
Standard (105/70)

629000561*

629000562*

629403465*
Standard (105/70)

629200056

629200060

EBEL 1911

EBEL 1911 | 30 mm

EBEL 1911 | 34 mm

The bracelets can be ordered separately from the after-sales service.
Les bracelets peuvent être commandés séparément auprès du service après-vente.
Die Armbänder können separat beim Kundendienst bestellt werden.

BRACELETS AND STRAPS AVAILABLE | BRACELETS DISPONIBLES 
VERFÜGBARE ARMBÄNDER

Bracelets with interchangeable system.*
Bracelets avec barrettes interchangeables.*
Armbänder mit austauschbaren Federstiften.*
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629000565*

629000564*

629000583

629403467*
Standard (115/75)

629403471*
Standard (115/75)

629200067

629200056

EBEL 1911

EBEL 1911 | 38 mm

EBEL 1911 | 42 mm

The bracelets can be ordered separately from the after-sales service.
Les bracelets peuvent être commandés séparément auprès du service après-vente.
Die Armbänder können separat beim Kundendienst bestellt werden.

BRACELETS AND STRAPS AVAILABLE | BRACELETS DISPONIBLES 
VERFÜGBARE ARMBÄNDER

Bracelets with interchangeable system.*
Bracelets avec barrettes interchangeables.*
Armbänder mit austauschbaren Federstiften.*
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629000575*

629000576*

629403468*
Standard (115/75)

629403472*
Standard (115/75)

629403473*
Standard (115/75)

629200065

629200065

EBEL 1911

EBEL 1911 | 42 mm

EBEL 1911 | 44 mm

The bracelets can be ordered separately from the after-sales service.
Les bracelets peuvent être commandés séparément auprès du service après-vente.
Die Armbänder können separat beim Kundendienst bestellt werden.

BRACELETS AND STRAPS AVAILABLE | BRACELETS DISPONIBLES 
VERFÜGBARE ARMBÄNDER

Bracelets with interchangeable system.*
Bracelets avec barrettes interchangeables.*
Armbänder mit austauschbaren Federstiften.*



EBEL
DISCOVERY

EBEL  
DISCOVERY
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WELL-CRAFTED AND ENDOWED WITH DISTINCTIVE DESIGN 
 Hexagonal case and five functional screws on the bezel.
 Dial with applied indexes enhanced with Super-LumiNova® or with diamonds.
 The 6 o’clock date window and the hand-applied Kissing E logo accentuate the adventurous character and free spirit of this 

timepiece.
 Brushed and polished, the bracelet with yellow gold-plated or stainless steel links offers the watch an unmatched comfort.

UNE CONCEPTION SOIGNÉE, UN DESIGN SINGULIER
 Boîtier hexagonal ainsi que cinq vis fonctionnelles sur la lunette. 
 Cadran avec index appliques enrichis de Super-LumiNova® ou avec diamants.
 Guichet de date à 6h sur le cadran et logo « Kissing E » appliqué à la main.
 Brossé et poli, le bracelet pourvu de maillons plaqués or jaune ou en acier inoxydable offre à la montre un confort inégalé.

UNVERWECHSELBARES DESIGN, EINZIGARTIGE VERARBEITUNG
 Sechseckiges Gehäuse mit fünf Schrauben auf der Lünette.
 Zifferblatt mit Super-LumiNova®-Anzeigen oder mit 11 Diamanten besetzt.
 Das Datumsfenster bei 6 Uhr und das applizierte « Kissing E »-Logo betonen das dynamische und moderne Design dieses Modells.
 Das gebürstete und polierte Armband mit Gliedern aus Edelstahl oder mit Gelbvergoldung verleiht dieser Uhr einen 

unvergleichlichen Tragekomfort.

EBEL DISCOVERY

33 mm

Diameter
Diamètre

Gehäuse-Durchmesser

Quartz Movement
Mouvement Quartz

Quarzwerk
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4.1EBEL DISCOVERY | 33 mm | Quartz 
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4.1.2 | 1216549
EB-04-3-15-2035-1067-71/3
IRP CHF 2’400 | RP EUR 2’300

4.1.1 | 1216620
EB-04-3-15-2035-1067-10/11D
IRP CHF 2’800 | RP EUR 2’700

4.1.3 | 1216531
EB-04-3-15-2035-1067-71/11D
IRP CHF 2’900 | RP EUR 2’800

4.1.4 | 1216550
EB-04-3-15-2040S-1067-71/11D
IRP CHF 4’100 | RP EUR 4’000
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4.2EBEL DISCOVERY | 33 mm | Back to Eden | Quartz 
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4.2.1 | 1216547
EB-04-3-15-2035-1067-5/11D
IRP CHF 2’900 | RP EUR 2’800

4.2.2 | 1216548
EB-04-3-15-2035-1067-26/11D
IRP CHF 2’900 | RP EUR 2’800
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EBEL DISCOVERY | 33 mm

The bracelets can be ordered separately from the after-sales service.
Les bracelets peuvent être commandés séparément auprès du service après-vente.
Die Armbänder können separat beim Kundendienst bestellt werden.

BRACELETS AND STRAPS AVAILABLE | BRACELETS DISPONIBLES 
VERFÜGBARE ARMBÄNDER

Bracelets with interchangeable system.*
Bracelets avec barrettes interchangeables.*
Armbänder mit austauschbaren Federstiften.*

629000560*

629403463* 
Standard (105/70)

629200064

EBEL DISCOVERY



EBEL
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THE ACTION TIMEPIECE
 The models in this robust and sporty collection ensure unrivalled comfort thanks to the dynamic yet soft lines of their cases.
 The articulated bracelet with wave-shaped links is paired with a triple folding clasp, ensuring a perfect fit and great flexibility.
 Water-resistant to 200 meters, the case houses a Swiss automatic mechanical movement.
 This timepiece features a rotating bezel with ceramic ring for a modern, sporty look.
 This watch retains a retro touch with the Sportwave logo applied to the dial, the iconic signature of this collection.

LE GARDE-TEMPS DE L’ACTION
 Les modèles de cette collection robuste et sportive garantissent un confort inégalé grâce aux lignes à la fois dynamiques et douces 

de leur boîtier.
 Le bracelet articulé avec maillons en forme de vague est assorti d’une boucle déployante triple, assurant un ajustement parfait  

et une grande souplesse.
 Etanche à 200 mètres, le boîtier abrite un mouvement mécanique automatique suisse.
 Ce garde-temps est équipé d’une lunette tournante avec bague céramique pour une allure moderne et sportive.
 Cette montre conserve une touche rétro avec son logo Sportwave appliqué sur le cadran, signature emblématique de cette 

collection

DER DYNAMISCHE ZEITMESSER
 Die Modelle dieser robusten und sportlichen Kollektion mit ihrem dynamischen und gleichzeitig eleganten Gehäusedesign 

gewährleisten einen unvergleichlichen Tragekomfort.
 Das Armband mit wellenförmigen Gliedern ist mit einer Dreifach-Faltschließe versehen, die für eine perfekte Passform  

und höchste Flexibilität sorgt.
 Das Gehäuse ist bis zu einer Tiefe von 200 Metern wasserdicht und enthält ein mechanisches Schweizer Automatikwerk
 Dieser Zeitmesser verfügt über eine drehbare Lünette mit Keramikring, was ihm einen modernen und sportlichen Look verleiht.
 Gleichzeitig bleibt dank der ikonischen Signatur dieser Kollektion – dem Sportwave-Logo – ein nostalgischer Retro-Touch erhalten.

EBEL SPORTWAVE

41 mm

Diameter
Diamètre

Gehäuse-Durchmesser

Automatic Movement
Mouvement Automatique

Automatikwerk
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5.1EBEL SPORTWAVE | 41 mm | Automatic 

The bracelets can be ordered separately from the after-sales service.
Les bracelets peuvent être commandés séparément auprès du service après-vente.
Die Armbänder können separat beim Kundendienst bestellt werden.

BRACELETS AND STRAPS AVAILABLE | BRACELETS DISPONIBLES 
VERFÜGBARE ARMBÄNDER

629403474 
Standard (115/75)

629000586

St  APPL   
11 12 13

41H00   

 
41,00
mm  10,95 mm   

BAR
20

St   APPL   
11 12 13

41H00  

  
41,00
mm  10,95 mm   

BAR
20

St   APPL   
11 12 13

41H00  

  
41,00
mm  10,95 mm   

BAR
20

St  APPL   
11 12 13

41H00   

 
41,00
mm  10,95 mm   

BAR
20

NEW

629210138

5.1.1 | 1216671
EB-10-1-28-2072-1093-34/3
IRP CHF 2’600 | RP EUR 2’500

5.1.2 | 1216672
EB-10-1-28-2072-3474BLK-34/3
IRP CHF 2’200 | RP EUR 2’100

5.1.4 | 1216674
EB-10-1-28-2072-3474BLK-45/3
IRP CHF 2’200 | RP EUR 2’100

5.1.3 | 1216673
EB-10-1-28-2072-1093-4/3
IRP CHF 2’600 | RP EUR 2’500



BRASILIA
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A FASCINATING ENERGY
 Soft, sensual lines with gentle curves.
 Curved rectangular case, perfectly contoured to the shape of the wrist.
 Exceptionally supple and comfortable bracelet.
 Mother-of-pearl dial with diamonds or dial with painted Roman numerals.

UNE ÉNERGIE FASCINANTE
 Lignes sensuelles et douces avec finitions galbées.
 Boîtier rectangulaire épousant parfaitement les courbes du poignet.
 Bracelet souple et hautement confortable.
 Cadran nacre serti de diamants ou cadran avec chiffres romains peints.

EINE FASZINIERENDE ENERGIE
 Weiche, sinnliche Linien mit sanften Kurven.
 Rechteckiges Gehäuse mit Abrundungen, perfekt geformt, um sich ans Handgelenk zu schmiegen.
 Äußerst geschmeidig und komfortables Armband.
 Perlmuttzifferblatt mit Diamanten besetzt oder mit römischen Ziffern bemalt.

BRASILIA

22,90 mm

Diameter
Diamètre

Gehäuse-Durchmesser

Quartz Movement
Mouvement Quartz

Quarzwerk
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St    
22,90
mm  6,25 mm  

 
BAR
5  

St  MOP  0,0715 ct

11

 APPL   

 
22,90
mm  6,25 mm   

BAR
5  

St  0,480 ct

30

 MOP  0,0715 ct

11

 APPL  

  
22,90
mm  6,25 mm   

BAR
5  

BRASILIA | 22,90 mm | Quartz 6.1

6.1.2 | 1216462
EB-07-8-14-2018-1057-71/11D
IRP CHF 2’350 | RP EUR 2’250

6.1.1 | 1216461
EB-07-8-14-2018-1057-3/2
IRP CHF 1’750 | RP EUR 1’650

6.1.3 | 1216463
EB-07-8-14-2018S-1057-71/11D
IRP CHF 4’350 | RP EUR 4’250
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St
GO

LD  MOP  0,0715 ct

11

 APPL   

 
22,90
mm  6,25 mm   

BAR
5  

St
GO

LD  0,480 ct

30

 MOP  0,0715 ct

11

 APPL  

  
22,90
mm  6,25 mm   

BAR
5  

BRASILIA | 22,90 mm | Quartz 6.1

6.1.4 | 1216484
EB-07-8-15-2026-1062-71/11D
IRP CHF 2’850 | RP EUR 2’750

6.1.5 | 1216485
EB-07-8-15-2026S-1062-71/11D
IRP CHF 4’850 | RP EUR 4’750
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629000549

629000457

The bracelets can be ordered separately from the after-sales service.
Les bracelets peuvent être commandés séparément auprès du service après-vente.
Die Armbänder können separat beim Kundendienst bestellt werden.

BRACELETS AVAILABLE | BRACELETS DISPONIBLES  
VERFÜGBARE ARMBÄNDER

BRASILIA

BRASILIA | 22,90 mm



BELUGA
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MORE THAN A WATCH, A PIECE OF JEWELRY
 Dial set with diamonds and «Kissing E» logo at 12 o’clock.
 Ultra feminine and timeless design.
 Unique soft and supple bracelet.
 Luminous and sensual curves highlighted by diamonds. 

PLUS QU’UNE MONTRE, UN BIJOU
 Cadran serti de diamants et logo «Kissing E » à 12 heures.
 Un design féminin et intemporel.
 Douceur et souplesse du bracelet au caractère unique.
 Courbes lumineuses et sensuelles soulignées de diamants. 

MEHR ALS EINE UHR – EIN SCHMUCKSTÜCK
 Zifferblatt mit Diamanten besetzt und «Kissing E» - Logo bei 12 Uhr.
 Vollkommen weibliches und zeitloses Design.
 Einzigartig weiches und geschmeidiges Armband.
 Brilliante und sinnliche Kurven mit Diamanten besetzt.

BELUGA

28 mm

Diameter
Diamètre

Gehäuse-Durchmesser

Quartz Movement
Mouvement Quartz

Quarzwerk
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7.1BELUGA | 28 mm | Quartz 

The bracelets can be ordered separately from the after-sales service.
Les bracelets peuvent être commandés séparément auprès du service après-vente.
Die Armbänder können separat beim Kundendienst bestellt werden.

BRACELET AVAILABLE | BRACELET DISPONIBLE  
VERFÜGBARES ARMBAND

629000552

GOLD 
18 K  0,820 ct

40

 MOP  0,0572 ct

11

 APPL  

  
28,00
mm  7,21 mm   

BAR
5  

BELUGA | 28 mm

7.1.1 | 1216468
EB-06-3-50-2021S-1059-71/11D
IRP CHF 23’900 | RP EUR 21’900



DISPLAY MATERIAL
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DISPLAY MATERIAL

STANDARD WINDOW DISPLAY

IN-COUNTER DISPLAY

SMALL WINDOW DISPLAY

SKU 12011036
Dimensions: W 900 - 480 x D 380 x H 498 mm
Capacity: 37 watches

SKU 12011038
Dimensions: W 900 - 480 x D 427 x H 170 mm
Capacity: 39 watches

SKU 12011037
Dimensions: W 609 - 325 x D 289 x H 340 mm
Capacity: 13 watches

The full POS material list can be requested from your local contact.
La liste complète du matériel PLV peut être demandée à votre contact local.
Die vollständige Liste des POS-Materials kann bei Ihrem lokalen Ansprechpartner angefordert werden.
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GENTS HIGHLIGHTER KITS

TOWER PACKAGE BACKWALL FRAME (FOR TOWER PACKAGE)

SKU 12011054
Dimensions (base): W 225 x D 200 x H 25 mm
Capacity: 3 watches

Standard Window Display
Side wing highlighter

Small Window Display
Center & Duo block highlighter

SKU 1202991 (single unit) 
SKU 1201925 (set of 5 units)
Dimensions: W 214 x D 51 x H 302 mm

Additional assets to highlight gents’ products on our standard displays are available upon request.
Des éléments additionnels pour mettre en valeur les produits hommes sur nos présentoirs sont disponibles sur demande.
Weitere Materialien zur Hervorhebung der Herrenprodukte auf unseren Standard-Displays sind auf Anfrage erhältlich.

DISPLAY MATERIAL



WARRANTY INFORMATION
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Whenever dealing with professionals, it is important to 
“read the fine print”. In the case of EBEL, such a detailed 
examination of its service policy enhances respect and 
understanding of how the brand envisions its work and 
its long-term relation ship with its clients and final custom-
ers.

1.  With the exclusion of their leather straps, all EBEL 
watches are covered by an international warranty against 
any manufacturing defect, that will be honored by all 
EBEL official service centers. The EBEL warranty is valid 
for a period of three years from the date of purchase 
of the watch from the authorized retailer.

  For quartz watches, the battery is covered by the war-
ranty for two years from the date of  purchase only. 
Beyond these years of warranty, the cost of replacement 
of the battery at an  official EBEL service center shall be 
borne by the consumer. 

 
2.    This international warranty shall only be valid if the watch 

has been purchased from a retailer approved by EBEL 
or its distributors, whose name, address and signature 
must appear on the front of the warranty card together 
with the indication of the date of purchase, the model 
of the watch and its serial number.

3.  This warranty card must be presented together with the 
watch to an official EBEL service  center or dealer 
for all in-warranty servicing. Any work performed on an 
EBEL watch by an u  nauthorized person or entity, or any 
alteration to the serial number engraved on the watch 
shall automatically render this international warranty null 
and void.

4.  All EBEL watches are accompanied with direc tions for 
use including recommendations of care and main-
tenance that should be respected. This international 
warranty does not apply in case of damage resulting 
from improper use or mistreatment of the watch.

5.  The terms of this international warranty do not in any way 
restrict or otherwise affect any possible statutory rights 
to which the consumer may be entitled by law in the 
country of purchase.

KEEPING THE COMMUNICATION LINES OPEN
Approved EBEL service centers carry out repairs on the basis of 
the information you provide. Consequently, we would ask that you 
 provide at least :
• A description of the work requested,
•  The name of the person to be contacted, including full address, 

telephone and fax number and/or email address.

24-month warranty on service and repairs
Any recorded intervention carried out by an authorized EBEL service 
center is automatically covered by a 24-month warranty, whether or not 
the watch is under a 3-year warranty.

Reply from the Service Center
An estimate for the repair is sent to you within a week, by fax, post 
or e-mail (depending on what you have indicated). It comprises two 
parts, depending on the technical specifications:
•  the operations required to ensure smooth operation of the watch.
•  a choice of additional options (watchcase-bracelet polishing, for 

example).

Repair times
The time required naturally depends on the type of repair. For 
more urgent services, kindly contact the after-sales service before 
sending the watch.

THREE-YEAR GUARANTEE
A DEDICATED SERVICE POLICY

A constant commitment to quality has always been one of the guiding principles of EBEL’s corporate philosophy. The 
uncompromising technical standards we implement, corresponding to our “Swiss Made” label, are among the highest in the 
watchmaking sector. At EBEL, our foremost priority is customer satisfaction. And quality is a fundamental feature that will be 
found in all EBEL watch collections.
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A world class repair and service experience for our global EBEL distributors, retailers and watch repair centers is 
accessible in few clicks at : www.mgiservice.com 

This global solution will support multiple currencies and multiple languages. The online MGI Service Portal is  
available around the clock, from anywhere. It offers you the following services :

SPARE PARTS ORDER WATCH REPAIR
– Initiate your order – Initiate your watch repair
– Check price and availability  – Review and approve pending repair  
 of components  estimates
– View all watches with their related parts lists – Track repair status
– Access flash news, documents and FAQ – Access flash news, documents and FAQ

1. To initiate your first watch repair or spare parts order, please send an e-mail with your request to the SAV 
Team : welcome@mgiluxury.com

2. Once you receive your password, log on to www.mgiservice.com, and click on “SIGN IN”.

3. Log in to the page by entering your username and password received by email.

Thank you for using MGI Service Portal. www.mgiservice.com 

MGI SERVICE PORTAL 
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Dans tout contrat, il ne faut pas manquer de lire « les 
clauses en petits caractères ». Avec EBEL, l’examen 
détaillé de la politique des services permet de mieux com-
prendre la vision que la marque a de son œuvre, et de 
sa relation à long terme avec ses clients et les utilisateurs 
de ses produits.

1.  A l’exception des bracelets en cuir, toutes les montres 
EBEL sont couvertes par une garantie internationale 
contre tout défaut de fabrication. Cette garantie EBEL, 
honorée par tous les centres de service officiels de la 
marque, est valable trois ans à partir de la date d’achat 
de la montre auprès d’un détaillant agréé.

  Pour les montres à quartz, la pile est couverte par la 
garantie pendant deux ans à partir de la date d’achat. 
Au-delà de la deuxième année, le remplacement de la 
pile dans un centre de service officiel EBEL est à la 
charge du client.

2.    Cette garantie internationale est valable uniquement si la 
montre a été achetée auprès d’un détaillant agréé par 
EBEL ou par ses distributeurs, dont le nom,  l’adresse et 
la signature doivent apparaître sur la carte de garantie, 
avec la date d’achat, le modèle de la montre et son 
numéro de série.

3.  Cette carte de garantie doit être présentée avec la 
montre au centre de service officiel EBEL ou à un 
revendeur agréé pour obtenir tout service relatif à la 
garantie. Toute intervention effectuée sur une montre 
EBEL par une personne non autorisée ou toute  atteinte 
portée au numéro de série gravé sur la  montre annulent 
automatiquement cette garantie internationale.

 

4.  Toutes les montres EBEL sont accompagnées 
d’instructions d’utilisation comprenant des  
recommandations de nettoyage et d’entretien qu’il 
convient de respecter. Cette garantie internationale ne 
s’applique pas en cas de dégradation causée par une 
mauvaise utilisation de la montre.

5.  En aucun cas les termes de cette garantie internationale 
ne peuvent restreindre ou affecter les éventuels droits 
statutaires conférés au consommateur par la loi en 
vigueur dans le pays d’achat.

POUR UNE BONNE COMMUNICATION
Les centres de service agréés EBEL effectuent les réparations sur 
la base des informations que vous fournissez. De ce fait nous vous 
prions d’indiquer au moins :
• une description de l’intervention demandée,
•  le nom de la personne à contacter, son adresse complète, son 

numéro de téléphone, de fax et/ou son e-mail.

Garantie de 24 mois sur le service et les réparations
Toute intervention enregistrée et effectuée par un centre de ser-
vice agréé EBEL est automatiquement couverte par une garantie de 
24 mois, même si la garantie de 3 ans est échue.

Réponse du centre de service
Un devis pour la réparation vous est transmis dans un délai d’une 
semaine maximum, par fax, courrier postal ou e-mail (selon ce que 
vous avez indiqué).
Il comprend deux parties, selon les spécifications techniques:
•  les opérations nécessaires au bon fonctionnement de la montre.
•  les options d’interventions supplémentaires (polissage   

boîte-bracelet, par exemple).

Durée de la réparation
La durée de la réparation dépend naturellement de sa nature. Pour 
les services urgents, veuillez contacter le service après-vente avant 
de confier la montre au centre de service.

GARANTIE DE 3 ANS
UN VÉRITABLE ESPRIT DE SERVICE

EBEL a toujours fait de la qualité une philosophie d’entreprise. Les normes techniques sans compromis qu’elle applique, 
correspondant au label « Swiss Made », sont parmi les plus élevées du secteur horloger. La priorité absolue d’EBEL est la 
satisfaction de ses clients, et le souci constant de la qualité est une caractéristique  fondamentale que l’on retrouve dans 
toutes les collections de la marque.
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Une expérience de réparation et de service de classe mondiale pour les distributeurs, détaillants et centre de  
réparations EBEL est accessible en quelques clics sur www.mgiservice.com 

Cette solution globale intègre de multiples monnaies et langues. Le MGI Service Portal est  disponible  
à toute heure et accessible de partout. Il propose les services suivants :

COMMANDE DE COMPOSANTS RÉPARATION DE MONTRES
– Créer une demande – Initier une réparation de montre
– Vérifier le prix et la disponibilité – Révision et acceptation de réparations  
 des composants  en attente
– Vue de toutes les montres  – Suivi du statut de la commande   
 et de leurs composants liés – Actualités, documents et FAQ
– Actualités, documents et FAQ 

1. Pour initier votre première réparation de montre ou commande de composants, merci d’envoyer un e-mail avec 
votre requête au service après-vente : welcome@mgiluxury.com

2. Une fois que vous aurez reçu votre mot de passe, connectez-vous sur www.mgiservice.com,
     et cliquez sur « SIGN IN »

3. Connectez-vous sur la page en entrant votre identifiant et mot de passe reçu par e-mail.

Nous vous remercions d’utiliser MGI Service Portal. www.mgiservice.com 

MGI SERVICE PORTAL 
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Liest man die Garantiebestimmungen von EBEL genauer, 
so erkennt man in der Servicepolitik des Unternehmens, 
wie wichtig der Marke die Qualität ihrer Arbeit und ihrer 
langjährigen Kunden beziehung ist.

1.  Alle EBEL-Uhren sind durch eine internationale Garantie 
gegen jeden Fabrikations fehler  abgedeckt. Diese 
Garantie wird von allen offiziellen EBEL-Servicecentern 
weltweit gewährleistet und gilt drei Jahre ab Kauf-
datum bei einem autorisierten  EBEL-Konzessionär. 
Ausgenommen sind lediglich Ver schleißteile wie 
Lederarmbänder.

  Bei Quarzuhren fällt der Batteriewechsel in den ersten 
zwei Jahren nach Kaufdatum unter Garantie. Danach ist 
der Batteriewechsel kosten pflichtig.

 
2.    Die internationale Garantie ist nur gültig, wenn die Uhr 

bei einem von EBEL autorisierten Konzessionär gekauft 
wurde, dessen Name, Adresse und Unterschrift auf der 
Vorderseite der Garantiekarte eingetragen ist, zusam-
men mit Kaufdatum, Modell- und Serien nummer.

 
3.  Die Garantiekarte muss zusammen mit der Uhr einem 

offiziellen EBEL-Servicecenter oder Konzessionär bei 
jedem Garantie-Service vorgelegt werden. Bei von nicht 
autori sierten Personen oder Firmen durchgeführ ten 
Eingriffen an einer EBEL-Uhr oder einer Manipulation 
der eingravierten Seriennummer erlischt die internatio-
nale Garantie.

 
4.  Alle EBEL-Uhren werden mit einer Gebrauchs- und 

Pflegeanweisung geliefert, die beachtet werden sollten. 
Die internationale Garantie gilt nicht bei Schäden, die 
auf unfachmännische Handhabung oder Missbrauch 
der Uhr zurückzuführen sind.

 

5.  Die Bestimmungen der internationalen 3-Jahres-Garantie 
beschränken oder beeinträchtigen in keiner Weise 
Rechte, die für den Käufer im Erwerbsland nach natio-
nalem Gesetz gelten. 

WIR BLEIBEN IN KONTAKT…
Die zugelassenen EBEL-Service-Center führen Reparaturen auf Basis 
der mitgelieferten Informationen aus. Wir bitten Sie daher um fol-
gende Mindestangaben :
• Beschreibung der gewünschten Reparaturleistung,
•  Name, vollständige Anschrift, Telefon, Fax und/oder E-Mail 

der Kontaktperson.

24-Monate Garantie auf Service und Reparaturen
Jede eingetragene Serviceleistung eines offiziellen EBEL-
Servicecenters hat automatisch 24-Monate Garantie, unabhängig 
davon, ob für die Uhr noch die 3-Jahres-Garantie gilt.

Antwort vom Servicecenter
Ein Kostenvoranschlag für die Reparatur wird Ihnen innerhalb 
einer Woche per Fax, Post oder E-Mail (je nachdem, was Sie 
angegeben haben) zugesandt. Dieser besteht aus zwei Teilen, 
je nach den technischen Spezifikationen:
•  die nötigen Maßnahmen, um ein problemloses Funktionieren  

der Uhr zu gewährleisten,
•  ein Angebot für Zusatzoptionen (z. B. Polieren von Gehäuse und 

Armband).

Reparaturdauer
Die Dauer hängt natürlich von der Art der Reparatur ab. Für 
dringenderen Service, bitten wir Sie, den Kunden dienst vor 
Einsendung der Uhr zu kontaktieren.

3-JAHRES-GARANTIE
EINE SERVICEPOLITIK IM DIENSTE DES KUNDEN

Qualität war für EBEL seit jeher Teil der Unternehmensphilosophie. Die kompromisslos angewandten  technischen Vorschriften 
entsprechend dem Label « Swiss Made » gehören zu den strengsten der Uhrenbranche. Denn Kundenzufriedenheit ist für 
EBEL oberste Priorität und das ständige Bemühen um höchste Qualität ein grundlegendes Merkmal, das sich durch alle 
Kollektionen der Marke zieht.



EBEL | 2024 | 106

Erleben Sie einen weltklasse Reparaturservice für unsere EBEL-Distributoren, -Händler und- Servicezentren  
weltweit mit wenigen Klicks unter : www.mgiservice.com 

Diese globale Softwarelösung unterstützt zahlreiche Währungen und Sprachen. Das MGI Service Portal ist 
online rund um die Uhr und von jedem Ort aus verfügbar. Es bietet Ihnen die folgenden Services :

ERSATZTEILBESTELLUNG
– Ihre Bestellung aufgeben
– Preis und Teileverfügbarkeit  
 überprüfen 
– Liste aller Uhren  
 und deren zugehörige Teile 
– Neuigkeiten, Dokumente 
 und FAQ einblenden

1. Um Ihre erste Uhrenreparatur oder Ersatzteilbestellung in Auftrag zu geben, bitten wir Sie, eine Email mit Ihrer 
Anfrage an unser SAV-Team zu senden : welcome@mgiluxury.com

2. Sobald Sie Ihr Passwort erhalten haben, melden Sie sich bei www.mgiservice.com, an und klicken Sie 
auf “SIGN IN”.

3. Melden Sie sich auf der Seite an, indem Sie Ihren Benutzernamen und Ihr Passwort eingeben,
    die Sie per E-Mail erhalten haben.

Vielen Dank für die Benutzung des MGI Service Portals. www.mgiservice.com 

MGI SERVICE PORTAL 

UHRENREPARATUR
– Ihre Uhrenreparatur in Auftrag geben
– Offene Kostenvoranschläge überprüfen 
 und bestätigen
– Status verfolgen 
– Neuigkeiten, Dokumente 
 und FAQ einblenden



All rights reserved © 2024 EBEL

EBEL.com


